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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 43ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 

LEGISLATURA, REALIZADA EM 25 DE NOVEMBRO DE 2013. 

 

À hora regimental, com o Senhor Heber de Almeida Martins na Presidência e o Senhor 

Eric Romero Martins de Oliveira secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-

se a presença dos Senhores Vereadores. Após a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, passa-

se ao Expediente. É lida a Ata da Sessão anterior. É lido o seguinte Expediente recebido do 

Senhor Prefeito Municipal: Ofício n° 043/2013 – CM, que encaminha cópia do Balancete 

da Receita e Despesas da Prefeitura Municipal de Votorantim, referente ao mês de outubro do 

corrente. Ofício nº 1560/2013 – CM, que encaminha ofícios de respostas a Requerimentos e 

Indicações. Ofícios GP n
os

 1533 a 1559/13 – CM (Respostas de Requerimentos e 

Indicações). É lido o seguinte Expediente recebido de Diversos: Ofícios, Circulares e 

Convites. É lido o seguinte Expediente recebido dos Senhores Vereadores: Requerimento 

de Voto de Pesar nº 197/13, do Vereador Bruno Martins de Almeida, pelo falecimento do 

Senhor João Monteiro Leite. Em seguida, o Senhor Presidente solicita um minuto de silêncio 

em homenagem póstuma a pessoa falecida. No Requerimento Especial nº 105/13, faz uso 

da palavra o Vereador Antonio Pereira. Na discussão do Requerimento Especial nº 106/13, 

o Senhor Presidente Heber de Almeida Martins passa a Presidência ao Vice-Presidente, 

Vereador Marcos Antonio Alves, e faz o uso da palavra; também faz uso da palavra o 

Vereador Eric Romero Martins de Oliveira. Postos em votação são aprovados por 

unanimidade. Os Requerimentos nº
s
 634, 635, 636, 638, 639, 640, 642 e 644/13 são, sem 

debates, aprovados por unanimidade. No Requerimento nº 631, faz uso da palavra a 

Vereador Pedro Nunes Filho. No Requerimento nº 632, faz uso da palavra a Vereador Pedro 

Nunes Filho. O Vereador Heber de Almeida Martins reassume a Presidência e os trabalhos. 

No Requerimento nº 633, faz uso da palavra o Vereador Marcos Antonio Alves. No 

Requerimento nº 637, faz uso da palavra o Vereador João Soares de Queiroz. No 

Requerimento nº 641, o Senhor Presidente Heber de Almeida Martins passa a Presidência ao 

Vice-Presidente, Vereador Marcos Antonio Alves, e faz o uso da palavra; também faz uso da 

palavra o Vereador João Soares de Queiroz; e, no Requerimento nº 643/13, faz uso da 

palavra o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira. Todos os Requerimentos foram 

aprovados por unanimidade. O Vereador Heber de Almeida Martins reassume a 

Presidência e os trabalhos. As Indicações nºs. 934 a 949/13 serão encaminhadas ao Senhor 

Prefeito Municipal sem a leitura, após a aprovação do Plenário. Esgotada a matéria do 

Expediente, passa-se para a Ordem do Dia. A Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico 

levanta Questão de Ordem e apresenta Requerimento Verbal, solicitando que sejam lidos 

somente os Pareceres do Jurídico e das Comissões de Mérito. Posto em votação o 

Requerimento Verbal é aprovado por unanimidade. Entra em discussão Projeto de Lei 

Ordinária n° 069/13 do Prefeito Municipal que estima a Receita e fixa a Despesa do 

Município de Votorantim para o Exercício de 2014. Fazem uso da palavra os Vereadores 

Pedro Nunes Filho e João Soares de Queiroz. Posto em votação é aprovado por unanimidade. 

Esgotada a matéria da “Ordem do Dia” passa-se à Palavra Livre. Fazem uso da palavra os 

Vereadores: Bruno Martins de Almeida, João Soares de Queiroz e Pedro Nunes Filho. Em 

virtude dos demais Vereadores inscritos terem dispensado o uso da palavra, o Senhor 

Presidente, encerra a presente Sessão e CONVOCA os Senhores Vereadores para a próxima 
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Sessão Ordinária que será realizada em dia e hora regimental, no Salão Social da APEVO – 

Associação dos Aposentados e Pensionistas de Votorantim, situada na Rua Antonio 

Fernandes, n° 50, Centro, e comunica que na sequência da referida sessão, a Câmara 

Municipal fará o Lançamento do “Selo e Carimbo personalizados em comemoração dos 

50 anos de Emancipação Político-Administrativa de Votorantim”. 
 

 

 
HEBER DE ALMEIDA MARTINS 

Presidente 
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